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ЗМІНИ 
до Умов проведення державної 

грошової лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ» 
 

І. Внести такі зміни до Умов проведення державної  грошової  лотереї  тото 
«СПОРТПРОГНОЗ», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 29 лютого 2024 року № 19, (далі – 
Умови): 

1. Пункт 1.4 Умов доповнити новим абзацом такого змісту: 

«Дата і час початку спортивного змагання, включеного до програми тиражу лотереї , 
визначається в програмі тиражу за киї вським часом.»; 

2. Пункт 1.11 Умов викласти в такіи  редакції : 

«1.11. У разі перенесення, відміни, призупинення чи переривання окремих спортивних 
змагань, що включені до програми тиражу лотереї , результати розіграшу тиражу визначаються 
відповідно до Положення про порядок визначення результатів розіграшу тиражу при 
перенесенні, відміні, призупиненні чи перериванні спортивних змагань, включених до 
програми тиражу державної  грошової  лотереї  тото “СПОРТПРОГНОЗ” (додаток №1 до цих 
Умов).»; 

3. Перше речення пункту 1.14 Умов викласти в такіи  редакції : 

«1.14. Вартість однієї  ставки у лотерею (вартість однієї  ігрової  комбінації ) становить 10 
гривень.»; 

4. Пункт 2.7 Умов доповнити новим абзацом такого змісту: 

«Діи сними вважаються результати зустрічеи  спортивних команд або спортсменів, 
оголошені на підставі офіціи них протоколів та/або інших (не менше трьох) офіціи них джерел 
інформації  безпосередньо після завершення відповідного спортивного змагання.»; 

5. Пункт 2.9 Умов доповнити новим абзацом такого змісту: 

«Гра за системами допускає будь-які комбінації  систем та блоків, але кожна пара може 
входити тільки в одну систему чи блок». 

6. Пункт 2.13 Умов викласти в такіи  редакції : 

«2.13. При визначенні співпадіння прогнозу учасника щодо результату спортивного 
змагання (футбольного матчу), передбаченого в чеку учасника, з результатом такого змагання, 
враховується виключно основнии  час відповідного футбольного матчу (з урахуванням часу, 
компенсованого арбітром). Щодо інших видів спорту – враховується виключно основнии  час 
відповідного спортивного змагання. 

У разі, якщо результат спортивного змагання, що відбулося, пізніше було анульовано або 
змінено з будь-якої  причини, розрахунок виграшів перегляду не підлягає, тобто відбувається 
на підставі початкового (фактичного) результату.»; 

7. Пункт 3.2 Умов викласти в такіи  редакції : 

«3.2. На формування призового (виграшного) фонду лотереї  (тиражу лотереї ) 
спрямовується 60% розміру кожної  здіи сненої  учасником ставки у лотерею на відповіднии  
тираж лотереї , якии  розподіляється таким чином: 

55% - на формування 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї  (джекпот); 

20% - на формування 2 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї ; 



25% - на формування 3 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї .»; 

8. Пункт 5.3 Умов викласти в такіи  редакції : 

«5.3 Інформація про закінчення проведення лотереї  публікується на офіціи ному веб-саи ті 
Оператора з обов’язковим повідомленням про це Комісію з регулювання азартних ігор та 
лотереи .»; 

9. Додаток № 1 до Умов викласти в редакції , що додається. 

ІІ. Прикінцеві положення 

Ці Зміни до Умов є невід’ємною частиною Умов та набирають чинності, починаючи з 
тиражу №593 державної  грошової  лотереї  тото «СПОРТПРОГНОЗ», але не раніше дати ї х 
оприлюднення на веб-саи ті ТОВ «М.С.Л.». 

 
 

  



«Додаток № 1 
до Умов проведення державної  
грошової  лотереї  тото 
“СПОРТПРОГНОЗ”  

 

ПОЛОЖЕННЯ  
про порядок визначення результатів розіграшу тиражу при перенесенні, відміні, 

призупиненні чи перериванні спортивних змагань, включених до програми тиражу 
державної грошової лотереї тото “СПОРТПРОГНОЗ” 

 

1. У разі перенесення, відміни, призупинення чи переривання одного чи більше 
спортивних змагань, включених до програми тиражу лотереї , результати розіграшу 
відповідного тиражу лотереї  визначаються з урахуванням таких особливостеи : 

а) результати спортивних подіи , які відбулися своєчасно, визначаються за правилами, 
встановленими для відповідного виду спорту; 

б) результати спортивного змагання, яке було перенесено, відмінено, призупинено чи 
перервано, визначаються шляхом жеребкування (окрім випадків, передбачених пунктом 3 
цього Положення). 

2. Жеребкування проводиться тиражною комісією за допомогою ігрових кульок та 
непрозового ігрового мішка. Для проведення жеребкування до ігрового мішка закладається 10 
кульок трьох кольорів (червоного, зеленого та жовтого кольору). Кількість кульок певного 
кольору, які закладаються до ігрового мішка, визначається пропорціи но відсотковому 
співвідношенню, в якому Оператор визначив и мовірнии  результат спортивного змагання. 
Червоні кульки символізують перемогу першої  команди або спортсмена, зелені кульки – нічию, 
жовті – перемогу другої  команди або спортсмена.  

Під час жеребкування Голова або член тиражної  комісії  витягує із ігрового мішка одну 
кульку, колір якої  і визначає результат жеребкування. Результат проведення жеребкування 
фіксується тиражною комісією у відповідному протоколі.  

3. Якщо спортивне змагання, включене до програми тиражу, переноситься в межах часу, 
протягом якого проводиться розіграш відповідного тиражу лотереї , то зараховується 
фактичнии  результат такого спортивного змагання. 

Якщо спортивне змагання, включене до програми тиражу, переноситься не більше ніж 
на 24 години після завершення розіграшу відповідного тиражу лотереї , розіграш тиражу 
продовжується до завершення відповідного спортивного змагання. При цьому при визначенні 
результату зараховується фактичнии  результат такого спортивного змагання.  

Якщо внаслідок перенесення спортивного змагання розіграш тиражу лотереї  має 
розпочатися раніше офіціи но встановленого часу (але при цьому не змінилася дата проведення 
відповідного спортивного змагання), тоді час завершення прии ому ставок змінюється, про що 
учасники повідомляються в пунктах розповсюдження або на офіціи ному веб-саи ті Оператора. 
При цьому при визначенні результату зараховується фактичнии  результат такого спортивного 
змагання. 

Якщо внаслідок перенесення спортивного змагання розіграш тиражу лотереї  має 
розпочатися пізніше офіціи но встановленого часу, тоді час завершення прии ому ставок 
змінюються, про що учасники повідомляються в пунктах розповсюдження або на офіціи ному 
веб-саи ті Оператора. При цьому при визначенні результату зараховується фактичнии  результат 
такого спортивного змагання, але тільки в тому разі, якщо відповідне спортивне змагання 
відбулося під час розіграшу відповідного тиражу або протягом 24 годин після завершення 
розіграшу тиражу.  

Якщо проведення спортивного змагання було призупинене з будь-яких причин, але 
догравання відбулося під час розіграшу тиражу лотереї , при визначенні результату 
зараховується фактичнии  результат такого спортивного змагання. 



Якщо проведення спортивного змагання було призупинене з будь-яких причин, але 
догравання має розпочатися протягом 24 годин після завершення розіграшу тиражу лотереї , 
розіграш відповідного тиражу продовжується до завершення відповідного спортивного 
змагання. При цьому при визначенні результату зараховується фактичнии  результат такого 
спортивного змагання. 

Якщо проведення спортивного змагання перервано з будь-яких причин, але и ого 
результат зафіксовании  в офіціи ному протоколі змагання, причому таке рішення ухвалене до 
завершення розіграшу тиражу, то при визначенні результату зараховується фактичнии  
результат такого спортивного змагання. 

Якщо проведення спортивного змагання перервано з будь-яких причин під час 
додаткового часу (овертаи му) або серії  пенальті, то при визначенні результату зараховується 
фактичнии  результат такого спортивного змагання за результатом основного часу. 

Зміна ігрового поля, на якому зустрічаються команди або спортсмени, не тягне за собою 
змін у програмі тиражу. У разі зміни ігрового поля при визначенні результату зараховується 
фактичнии  результат такого спортивного змагання.» 

 


